



什么是虐待老人？

虐待老人是一种家庭暴力，是不可接受的行为。

虐待老人是指在任何理应相互信任的关系中，导致老人受到伤害的行为。通常是由家庭成员，例如丈夫、妻子、女儿、儿子、侄甥或亲人实施的行为。

多达14%的维多利亚州老年人可能正在遭受虐待。然而，实际数字可能要高得多，因为虐待老年人的情况经常被漏报。

本资料单介绍的是在家庭中发生的暴力和虐待老人的行为，这些行为是由亲戚、朋友或熟悉和信任的人(如看护人)实施的。

如果您对寻求帮助感到害怕、羞愧或恐惧，请记住每个人都有获得安全的权利。

老年人不应遭受任何形式的欺凌、虐待或疏忽照顾。虐待老人是一种家庭暴力，是不可接受的行为。

虐待老人的类型

老年人可能会遭受一种或多种虐待老人的行为。虐待老人的行为可能包括：

经济虐待

是指另一个人（可能是孩子、另一个家庭成员或朋友）在未经老人同意的情况下，控制其财务决定或使用金钱或其他财产的途径。可能包括以下行为：

- › 强迫老人把钱捐给亲戚
- › 未经同意就拿钱来照顾老人
- › 迫使老年人做出财务决定，例如签署物业所有权或强迫老年人更改其授权书。

情绪(或心理)虐待

使用威胁、辱骂或贬低的方式，可能会导致老人感到困扰、羞愧、压力巨大或无能为力。这也可能包括威胁要取消老人的签证。

疏忽照顾

没有照顾好老人。可能包括以下行为：

- › 没有提供食物、衣服、住所、医疗或牙科护理
- › 使用药物不当
- › 任由老人卫生状况恶化
- › 拒绝让老人获得正规服务，可能会导致疏忽照顾。

身体虐待

使用肢体力量造成的痛苦或伤害。可能包括以下行为：

- › 殴打
- › 掌掴
- › 推搡
- › 使用约束装置。

社交虐待

强行孤立老人，使其无助感增加。可能包括以下行为：

- › 限制与家人、朋友和帮助服务机构的接触
- › 不允许访客或参加社交活动
- › 限制老人参加文化活动或使用服务
- › 未经允许打开老人的邮件/屏蔽电话。

性虐待

任何形式的强迫或不情愿的性行为，包括利用他人无法表示不同意的弱点。

举报或披露虐待老人的障碍

不举报虐待老人的原因很复杂，可能包括：

- › 恐惧，包括对家庭破裂的恐惧
- › 老人可能并未意识到自己正在遭受虐待
- › 内疚和羞愧的感觉
- › 相信暴力、虐待和疏忽照顾是家庭生活的一部分
- › 担心寻求帮助会导致被送进养老院
- › 不知道去哪里寻求帮助。

如果您怀疑正在发生虐待老人的情况，或您正在遭受虐待，该怎么办

人人有权享有安全。虐待老人是一种家庭暴力，是不可接受的行为。

如果您本人或认识的人正在遭受任何形式的虐待，您可以与朋友、或您信任的家庭成员、医生或以下所列的专业服务机构讨论您所担忧的问题。

如需获得更多信息和建议，请联系：

维多利亚州老年人权益协会 (Seniors Rights Victoria)
- 1300 368 821

周一至周五上午10点至下午5点可以拨打电话联系。
有关维多利亚州老年人权益协会 (Seniors Rights Victoria) 的详细信息，请浏览 www.seniorsrights.org.au

1800 RESPECT - 1800 737 732

每天24小时，每周7天可以联系。
有关 1800 RESPECT 的详细信息，请浏览 www.1800respect.org.au

男士转介服务 (Men's Referral Service)
- 1300 766 491

周一至周五上午8点至晚上9点，以及周六、日的上午9点至下午5点可以联系。
有关男士转介服务 (Men's Referral Service) 的详细信息，请浏览 www.ntv.org.au



如果您担心自己或他人的即时安全，请拨打三个零 (000) 以获取紧急服务。

如需了解更多信息，请浏览 www.respectvictoria.vic.gov.au

